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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTPYKUMM KPAHA......cceerurererercreraranens 04

Ausladung und Hubhohe - Radius and hoisting height - Portée et hauteur
de levage - Sbraccio e altezza di sollevamento - Alcance y altura de elevacion
Alcance e altura de elevagao = BbiIET ¥ BbICOTA MOABEMA ......ceeeereereeerarsersereressssessessssesssessenes 05

Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge
Sbraccio e portata - Alcances y cargas - Alcance e capacidade de carga
BbINET Y TPY30MOMBEMHOCTD. .cuviuerererserersesssessessssesssssssessssssssssssesssssssssssesssssssssssesssssssnsessssssesanaes 06

Turmhohen - Tower heights - Hauteur de mat - Altezze torre
Alturas de torre = Alturas de torre = BbICOTA BALLHM .......coceeeererererussesesesesesesessssssssssssssssssesesesssnns 07

Klettern im Gebaude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment
Pure varianti di gru allungabili - Subida no edificio - Trepado dentro del edificio
CaMONOOBEM KPAHA B BIAHMM .....ceueeeereeucinssessesissessssesssssssessssesssssssesssssssssessssssssssssessssssssssssssssssnes 08

Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos = MeCaniSMOS * TTPUBOMBI ..cceurueeererererersesersrssesesassesessssssesssssssssssssssessssssssssssssssasaens 09
Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre » Lastro * BannacT ......o.c.ecereereeene. 10
Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte = TpaHCNOPT............. 11

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem * YNAKOBOUHDBIN JIUCT .....cceeeeeeruerererasessrassesesassesessssessssssssessssssessssssessssssenesnes 11
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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTpyKLMK KpaHa

N o
< o
r=75m 2
85m L= (<)
~ o
§ °
=2 o
(]
o
c S (5 )
— o
BISi-246m )
(1) A
=
N e
o (]
— _
- — % o
N o
o
(1)
S |
o
Unterwagen auf Anfrage
1 Undercarriage on request
24 HC 630 Chassis sur demande

53,3m Carro su richiesta
Carretdn bajo consulta
Chassis sob consulta
OnopHas paMa no 3anpocy

— 4t
- o
9 50,0
- um
= .o ”3 105t
0o
o 450m
=3 o B 120
40,0m

— 12,0t

g

30,0m

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhghe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusitzliche Seilgewicht. - Lifting capacities valid up to 100 m hoisting height.
Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. - Capacités de levage valables jusqu'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m

de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du poids de cable supplémentaire. - Portate valide fino a 100 m d'altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata
causa il peso addizionale della fune. - Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. - Cargas vélidas ate 4 altura

de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. - [py3onogbeMHoCTb fieiicTauTeNbHA [0 100 M BbICOTbI NofbeMa. Cabille 100 M BbICOTbI NOfbEMA

rpy30n0AbEMHOCTb COKPALLAeTCa Ha BEC AOMNOJTHUTENBHOMO KaHaTa.
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Ausladung und Hubhohe - Radius and hoisting height - Portée et hauteur de levage

Sbraccio e altezza di sollevamento - Alcance y altura de elevacion = Alcance e altura de elevagao

Bobinet u BoicoTta nogbema

\
\
\

-5 5 10

40

55 60 65m

70m

65

60
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50

45

40

35

30

25

20

15

10

Minimum Ausladung auBer Betrieb - Minimum radius out of operation - Portée minimum hors service - Sbraccio minimo
fuori servizio - Alcance minimo fuera de servicio - Alcance minimo fora de operagdo * MMHMManbHbLIN BbINET BHE PaboThI

Ausleger (m) - Jib - Fléche AuBerbetriebsstellung (o°) - Out-of-operation position - Position hors service - Posizione fuori servizio
Braccio - Pluma - Langa - Ctpena Posicion externa de la empresa - Posigdo fora de operagdo - Monoxenue BHe pa6oTbl
E‘ 24 HC 630 o l[m) t\? (m)

65 76° 18,7 -
60 75° 18,5 18,0
55 74° 18,0 175
50 73° 17,4 16,9
45 72° 16,7 16,2
40 71° 15,7 15,2
35 70° 14,6 14,1
30 65° 151 14,6
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Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge - Sbraccio e portata

Alcancesy cargas = Alcance e capacidade de carga = BblneTt ¥ rpy30nogbeMHOCTb

m
m t| 250 | 270 | 300 | 325 | 350 | 375 | 400 | 425 | 450 | 475 | 500 | 525 | 550 | 575 | 600 | 625 | e50
65,0 41-415|12 12,00 1060 | 1064 | 976| 893| 815| 741| 672| 605| 542| 480
a0 40-442] 12 12,00 167 | 1070| 979| 894| 812 735| 660
’ 56-250 24| 2218 | 2015 | 1835 | 1674 | 1528 | 1395 | 1272 | 1159 | 1084 | 956 | 64| 798| 695| 18] 560
o 39-463| 12 12,00 1146 | 1039 | 938 840
' 35-258|2| 24,00 | 2245 | 2037 | 1851 | 1683 | 1550 1388 | 1258 | 1136 | 1028 | 915 | 814 | 740

38-470| 12 12,00 11,75 | 10,50
50,0

54-283(2| 2600 | 2238] 2021 | 1824 | 1645 | 1479 | 1326 | 1185 | 1048 [ 9,0

37-451|12 12,00
45,0 T

33-300 |2 24,00 | 2151 | 1925 | 1709 | 1527 | 1349 (120

3,6-400] 12 12,00
40,0

32-307 |2 24,00 | 2213 | 1972 | w50 [T5:5%0

3,5-350| 12 12,00
35,0

32-308 | 2 24,00 2226 [ 20,40

34-300| 12 12,00
300

31-294 |2 24,00

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhghe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusitzliche Seilgewicht. - Lifting capacities valid up to 100 m hoisting height.

Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. - Capacités de levage valables jusqu'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m

de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du poids de cable supplémentaire. - Portate valide fino a 100 m d'altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata

causa il peso addizionale della fune. - Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. - Cargas vélidas ate 4 altura

de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. - [py3onogbeMHoCTb fieiicTauTeNbHA [0 100 M BbICOTbI NofbeMa. Cabille 100 M BbICOTbI NOfbEMA
TPy30MOIbEMHOCTb COKPALLAETCS Ha BEC ONONHUTENbHOTO KaHaTa.

6
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Turmhohen - Tower heights - Hauteur de mat - Altezze torre
Alturas de torre - Alturas de torre - BoicoTa 6aLLHK

rl]) FEM

24 HC 630
Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - Ctpena
35,0
40,0
45,0 45,0
35,0 50,0 60,0 50,0 60,0
30,0 40,0 55,0 65,0 30,0 55,0 65,0
10 58,47 - - - - - -
9 52,6 52,6” = = 64,87 = =
8 46,8 46,8 46,87 - 59,0 59,07 -
7 41,0 410 410 41,0 53,2 53,2 53,27
6 35,2 35,2 35,2 35,2 47 4 474 47 4
5 294 294 294 294 41,6 41,6 41,6
4 23,6 23,6 23,6 23,6 35,8 35,8 35,8
B 17,8 17,8 17,8 17,8 30,0 30,0 30,0
2 12,0 12,0 12,0 12,0 24,2 24,2 24,2
1 6,2 6,2 6,2 6,2 18,4 18,4 18,4
0 04 04 0,4 0,4 12,6 12,6 12,6
m m
3,4m(2,8m)
34m(2,8m) 175
K
£
N = @ S
£ [ —~ K
©
= 2 A E ‘
;\ % N %
o r
W 2
24 HC 630 FA 24 HC 630 FAr
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Klettern im Gebaude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment - Pure varianti
di gru allungabili - Subida no edificio - Trepado dentro del edificio - CaMonogbéM KpaHa B 30aHuUm

Ausladung und Turmhoéhen - Radius and tower height - Portée et hauteur de mat - Sbraccio ed altezze torri
Alcance y alturas de torre - Alcances e alturas da torre = Bbiner 1 BbicoTa 6aLLHK

f']’ FEM

24 HC 630
Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - CTpena
45,0 45,0
35,0 50,0 60,0 35,0 50,0 60,0
n 30,0 40,0 55,0 65,0 30,0 40,0 55,0 65,0
8 h 584 - - - 58,0 - - -
7 52,6 52,6 = = 52,2 52,2 - -
6 46,8 46,8 46,8 - 464 46,4 46,4 -
5 410 410 41,0 410 40,6 40,6 40,6 40,6
4 35,2 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8 34,8 34,8
3 29,4 29,4 29,4 29,4 29,0 29,0 29,0 29,0
2 23,6 23,6 23,6 23,6 23,2 23,2 23,2 23,2
1 17,8 178 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4 17,4
0 12,0 12,0 12,0 12,0 11,6 11,6 11,6 11,6
m m
£ £
o B 2,45m 2,45M oo
T B B B = +—7
= 5 M. E % /
% D2 = - % %
kil =
SNE = 4—j
e| & b1 EE j
= - E - 38m
24 HC 630 FA

UMin. Verankerungshdhe kann bei max. Turmhghe bzw. bei Hakenhdhe > 100 m abweichen. - Min. anchoring height may deviate at max. tower height resp. hook height > 100 m.
La hauteur d’ancrage min. peut différer en cas de hauteur de mat max. resp. en cas de hauteur sous crochet > 100 m. - In caso dell ‘altezza max torre gancio, laltezza min.
di ancoraggio puo differire di > 100 m. - La altura minima de arriostramiento puede variar con una altura maxima de torre, es decir para alturas bajo gancho > 100 m.
Em uma torre, com uma altura do gancho > 100 m a altura min. do ancoramento pode variar. - MuH. BbicOTa KPEMAeHMs K 3aHWI0 MOXKET U3MEHSTbCS MPU MaKC. BbICOTE
BaLuHy M npu BbicoTe Kpioka Gonee 100 M.
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Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos - Mecanismos - [puBofbl

gI 110 kW FU

WIW 300 VZ 412

@ kVA:221,02 4 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTb
Jlk max. 1290 m Layers stepless 1200 Qo 45 t
Couches régl. continu 0 5’30 0e 91
Avvolgimenti regl. progressiva ' 20
Camadas sin escalones (2] gig 8 < 1;3 L 1435,0 m )
Capas sem degraus ' g
Cnoés BeccTynenyarslii () 300 0131 12
030 0« 261 S
8
0 .
‘I\o\ 0
0 50 100 150 200 250 300 350 m/min
24t
o 2400 0 23
11,20 0o 46 @ 1217 0 2
0m
° 13,20 0e 39 16
560 0« 79
12
° 7,10 0« 65
2,30 06131 | 8
4
0
0 50 100 150 200 250 300 350 m/min
!I 160 kW FU WIW 320 VZ 403
@ kVA: 275,02 4 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTb
[k max. 1290 m Layers st[epless . o 1200 0+ 68 t
Couches régl. continu 640 0113
Avvolgimenti  regl. progressiva 6'60 e 111 20
Camadas sin escalones (2] 0 o © 65 l 14353 m 3
Capas sem degraus ' <
Cnoés BeccTyneHyarblii () 280 0e198 12
060 0+ 330 E
8
o 4
I \6\. 0
0 50 100 150 200 250 300 350 m/min
2%t
o 2400 0« 34
1330 0« 57 @ 1217 0 20
o 1360 0« 55 o 1
7,30 0e 93
12
o 670 0o 99 \
3,00 0+ 165 8
\o\l 4
0
0 50 100 150 200 250 300 350m/min
™ 5
| ¢ N

0« 0,6 U/min - sL./min - tr./min
2x11kWFU

2,7m/min - 1,8 m/min
110 kW FU

Unterwagen auf Anfrage - Undercarriage on request
Chassis sur demande - Carro su richiesta
Carretdn bajo consulta - Chassis sob consulta
OnopHas pama no 3anpocy

2 kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL. - KVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual.
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d'instruction. - KVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones. - kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de instrugdes.
KonnyecTBo KBA MOXET GbITb COKPALLEHO 10 MUHUMANbHOW 06LLEN NOTPeBNSeMoil MOLLHOCTH, CM. UHCTPYKLMIO NO KCNNyaTaLuM.
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Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre - Lastro - bannact

Betonballast - Concrete ballast - Lest de beton - Zavorra in calcestruzzo - Lastre de hormigén
Lastro de betdo - BeToHHbIi 6annact

1370 mm
S
o <S5
OO o
(4
22
m O 0 O ﬁ P =

650 1 + 5 + 2 507 1) ) [ ) () () (2] () ()
600 1+ 5 + 2 50,7 (1) o (2] (- ] o o o (3]
55,0 1 + 5 + 2 50,7 (1) ) [ ] () () (2 ] () ()
500 1+ 5 + 2 50,7 (1) (2] (2] o (2] (2] o ©
450 1+ 5 + 2 50,7 o (2] o o o o o o
400 1+ 5 + 2 50,7 o o (2 ] o (2] o o o
35,0 1 + 5 + 2 50,7 (1] (- ] (- ] o o (2 ] o o
300 1+ 5+ 1 459 (1] (2] (2] (2] 2] (2] o

Stahlballast - steel ballast - Lest en acier - Contrappeso di acciaio - Lastres metalicos
Lastro metalico - Metannuueckui 6annact

1200 mm
1200 mm

m 0 ° ﬁt” =

65,0 0 0+ 1 54,0 o 6 o0 o6 o6 o o6 o o o o
60,0 0+ 1 54,0 (1] (1] (1) (1) (1) () (1) (1] (1] (1] (1)
55,0 0 0+ 1 54,0 (1] (1] o (1) O 6 o (1] (1] (1] (1]
500 0 0+ 1 54,0 o 6 06 o6 o6 o o6 o o o o
450 0 0+ 1 54,0 O 6 o6 o6 o6 o o6 o o o o
400 0 0+ 1 54,0 O 6 o6 o6 o6 o o6 o o o o
35,0 0 0+ 1 54,0 O 6 o6 o6 o6 o o6 o o o o
300 9 o+ 1 49,0 0 0 1) (1) (1) [2) (1) 0 1) 1)

9 Gewichtsangabe inkl. Halterungen und Anbauteilen - Weight incl. mounting and add-on parts - Indication du poids, fixations et pieces a monter incl. - Le specifiche del peso includono
i supporti e le parti annesse - Peso incl. soportes y piecerio - Peso incluindo pecas de montagem e acessorios - [JaHHbIe N0 BECY, BKNKYas 3NIEMEHTbI KpenneHus
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Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte - TpaHcnopT

JAVAVAVANN L] |

=
Soo—sa 5l ¥in =

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem * YnakoBoYHbIW NUCT

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. - Poids de montage : voir manuel de service. - Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso.
Peso para el montaje: segiin manual. - Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. - Macca MOHTMPYEMbIX YaCTei: CM. UHCTPYKLMIO N0 3KCnAayaTaLum.

Kranoberteil - Upper part of crane - Partie supérieure de grue - Parte superiore della gru - Parte superior gria
Parte superior do guindaste - BepxHss 4acTb KpaHa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
la |1 Drehkranz-Auflage - Slewing ring support - Pivot - Ralla
h ; 2,27 m (H)
Corona de giro - Cremalheira - PaMa NoBOpOTHOTO Kpyra
2,74m (L) 2,50m (B)
ﬁ 6100 kg?
1 |2 Konsole - Bracket - Console - Supporto S 810,88 m (H)
Soporte - Suporte - Koxconb 1,34m (L) 0,33 m (B)
ﬁ 370kg®
lc |2 Konsole - Bracket - Console - Supporto s 810,64 m (H)
Soporte - Suporte - Koxconb 1,33m (L) 0,34 m (B)
ﬁ 300 kg
2 1 Drehbiihne mit Rollendrehkranz - Slewing platform with slewing ring ‘l 12 53 m (H)
Plate-forme tournante avec roulement - Piattaforma girevole con ralla @ !_iﬁlﬁ RS M
Plataforma de giro con asiento de pista - Plataforma giratoria com suporte 3,00m (L) 2,27 m(B)
de cremalheira - MoBopoTHas NnaTdopMa C POMKOBbIM NOBOPOTHBIM KPyroM
ﬁ 10800 kg*
8 1 Getriebebiihne mit Schaltschranken - Machinery platform with switchgear | g N D= HP 56 m (H)
cabinets - Plateforme de mecanisme avec armoires de commande - Piattaforma '_u’ HI9IL
meccanismi con quadri elettrici - Plataforma giratoria con armarios eléctricos 6,81 m (7,80 m?) (L) 2,23m (B)
Plataforma de mecanismos com armarios elétricos - Ne6enoyHas nnathopMa
C pacnpeaenuTenbHbIM1 3neKTpoLLKahamu ﬁ 9750 kg
4 1 Hubwerk 160 kW mit Sekundarbremse (ohne Hubseil) - Hoist gear with sec-
ondary brake (without hoist rope) - Mécanisme de levage avec frein secondaire Di@ Etk 12,00 m (H)
(sans cble de levage) - Argano di sollevamento con freno ausiliario (senza fune 3.90m (L) 245m (B)
di sollevamento) - Mecanismo de elevacidn con freno secundario (sin cable de
elevacion) - Mecanismo de elevagad con freio auxiliar (sem cabo de elevagao) ﬁ 6500 kg
MexaHu3M nofbEMa ¢ BTOPUYHbIM TOPMO30M (63 rpy30BOro KaHata)
5 1 Einziehwerk 110 kW mit Sekundarbremse (ohne Einziehseil) - Luffing gear
with secondary brake (without luffing rope) - Mécanisme de relevage avec
7=tc) 1,60m (H
frein secondaire (sans cable de relevage) - Argano di sollevamento braccio — BEI (H)
con freno ausiliario (senza fune di ritrazione) - Mecanismo de pluma batiente 510m (L) 2,32m(8)
con freno secundario (sin cable retractil) - Mecanismo de Lanea batente con ﬁ
freio auxiliar (sem cabo de basculamento) - CTpenonombeMHbIii MexaHn3M ¢ 4900 kg
BTOPUYHLIM TOPMO30M (6€3 CTPENoBoro KaHata)

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - Konuuectso
“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - UHAMBUAYyasbHbIi BEC
% Mit Verlangerung - With extension - Avec extension - Con estensione - Con extensidn + Com extensdo + C yanvHeH1eM KOHTpCTpenbl
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue
6 |1 Kabine mit Podest - Cabin with platform - Cabine avec plate-forme
Cabina con pedana - Cabina con plataforma - Cabina com plataforma 257m (H)
Kabi i —_— —
abuHa ¢ NNoLLaKoM 600m 0 290m @)
ﬁ 2500 kg
7 |3 | Seitenpodest - Side platform - Plate-forme latérale - Pedana laterale N1,00m (H)
Plataforma lateral - Plataforma lateral - Bokosas nnoanka 6,50m (L) 1,20m (B)
ﬁ 400 kg*
8 |1 Auslegerhaltebock, geteilt - Jib retaining frame, split - Chevalet de retanue AT, 12 56 m (H)
de fleche, en éléments - Cavalletto tirante braccio, diviso - Caballete de soporte ) T !
de pluma, dividido - Cavalete de suporte da langa, dividido - KpoHwTeitH cTpensi, 12,01m () 2,28 m (B)
COCTaBHOM
ﬁ 10500 kg*
9 |1 | Ausleger-Anlenkstiick - Jib heel section - Pied de fleche 1) @ B[l 90 m (H)
Sezione articolata braccio - Pluma tramo primero - —
Base articulada de lanca - KopHesas cexuus cTpensl 1000m (L) 196 m (B)
£3 3200 kg¥
10 |1 Ausleger-Zwischenstiick 3,6 m - Intermediate jib section -} I/ \1\|
A . e ! L . ) 1,90m (H)
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio @[
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa 585m (U 191m (8)
TTPOMEXYTOYHAS CEKLMS CTPENbI ﬁ :
1250 kg*
11 |1 Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m (Festpunkt) - Intermediate jib section 5] m
(fixed point) - Elément intermédiaire de fleche (point fixe) - Sezione M @[2’10 m (H)
intermedia braccio (punto fisso) - Tramo intermedio pluma (punto fijo) 10,60 m (L) 1,93m(B)
Tramo intermédio da langa (ponto fixo) - MpoMeXyTOYHas CeKLms CTpensl
(®uKcupoBaHHas Touka) ﬁ 2800 kg*
12 |3 Aqslege(—Zwischgn;tﬁck 19,36 m- Iqterm_ediate jip sectioq 0 “VAVA\VAVAV/AVA\“ @[1‘90 m(H)
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio —
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa 10,60m (L) 192m(8)
[TpOMEXyTOYHaAs CEKLS CTPENbl ﬁ :
2400 kg*
13 |1 Ausleger-Zwischenstiick 5,18 m (Festpunkt) - Intermediate jib section 5 ) ‘y—‘
(fixed point) - Elément intermédiaire de fleche (point fixe) - Sezione ‘M @[2,10 m(H)
intermedia braccio (punto fisso) - Tramo intermedio pluma (punto fijo) 550m (L) 1,92m (B)
Tramo intermédio da langa (ponto fixo) - MpoMexyTOYHas CeKLms CTpensl
(@uKcupoBaKHas Touka) ﬁ 1350 kg*
14 |1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section - Pointe de fleche (4]
Punta braccio - Tramo punta de pluma - Cabega de langa [2 55 m (H)
KoHueBas cekums CTpenbl L50mm 2,007(8]
ﬁ 4000 kg¥
15 |1 Unterflasche - Bottom hook block - Moufle inférieure H[DMO 80m ()
Bozzello inferiore - Polipasto inferior - Gincho inferior al” m
Kpiokosas o6oiiMa 245m (L) 1,45m (B)
ﬁ 1600 kg®
16 |1 Einziehsei_lflasche - Luffing rope pulle_y block - Tambour de rz_elevage &= Al [1,20m 1)
Bgzzello di sollevamento b~l'aCCIO - Polipasto cable de retraccion ﬁm U 1,20?(8]
Gincho de cabo de retragad - 3aMok cTpenoBoro kaHata
ﬁ 600 kg”
17 |1 Hilfskran mit Lagerungen - Auxiliary crane with supports et 8 ]
L ' e @/0.90m (H)
Grue auxiliaire avec logements - Gru ausiliaria con supporti il
Griia auxiliar con apoyos - Grua auxiliar com apoios 442m (L) 0,60m (B)

BcnomoratenbHblit kpaH

£ 800 kg

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenve

A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - KonuyecTso

“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pecas componentes - MHauBuayanbHbii Bec
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Turm - Tower - Mat - Torre - Torre - Torre - BaLuHs

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descri¢do - Onucatue
18 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 24 HC 630 TSB-1242¢ ”\ Aw D[z 68 m )
Tramo base - Peca de base de torre - Cexuns 0CHOBaHMS 450
12,42 m (L) 2,68 m (B)
ﬁ 14500 kg*
19 |1 Turmstiick - Tower section - Elément de mat - Elemento di torre 24 HC 630 TS-0580c v B D[
Tramo torre - Torre + balleHHas cekuus M 245m(H)
6,28m (L) 2,45m (B)
ﬁ 6450 kg*

Klettern am Gebaude - Climbing on the building - Télescopage a I'extérieur du batiment - Telescopaggio esterno all’edificio
Trepado exterior a edificio - Telescopagemexterior ao edificio - HapaLumMBaHue BbICOTbIKPaHa, MPUCTErHYTOr0 K 30aHu1I0

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue

20 |2 Fiihrungsstiick-Halfte mit Podesten - Guide section with platforma
1,75m(H
Cage télescopique avec plate-formes - Sezione guida con pedane | | H “/ H &——ﬂ[ (H)
Tramo guia con plataforma - Tramo guia com plataforma 12,62 m (L) 2,95 m (B)
[0N10BMHa HaNPaBASIOLLEA CEKLMM C NIOLIAAKaMHU
ﬁ 5000 kg*
21 |1 Hydraulikanlage und Klettereinrichtung - Hydraulic unit and climbing == @

equipment - Systeme hydraulique et équipement de téléscopage
Impianto idraulico e dispositivo di telescopaggio - Sistema hidraulico
y equipo de trepado - Sistema hidraulico e telescopagem - mnpoarperat

11 060/1Ma HapaLLMBaHus ﬁ 3100 kg®

Klettern im Geb&ude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment - Pure varianti di gru allungabili
Subida no edificio - Trepado dentro del edificio - CaMonogbéM KpaHa B 30aHUK

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue

22 Kletterturmstiick (D-St.) - Climbing tower section D[H
Elément de hissage de mat - Elemento torre di telescopaggio
Tramo de trepado - Tramo de telescopagem - Cekuus caMonogbeMa L B
L (m) B (m) H(m) kg
1 3801C 6,28 1,90 2,81 9300
24 HC 630 - D1 6,30 2,45 2,45 9600
1 24 HC 630 - D2 6,30 2,45 2,45 9400
23 |1 Hydraulikanlage und Klettertraverse - Hydraulic unit and climbing L (m) B (m) H (m) kg*
cross members - Systeme hydraulique avec traverses de télescopage
Impianto idraulico e traverse di allungamento - Equipo hidraulico y 356/380C 250 0.80 0,60 1500
. A S 24 HC 630 - - - 3150
traviesa de trepado - Equipamento hidraulico e travessa de telescopagem
TMEpoarperar 1 TpaBepca HapaLUMBaHus

2% |1 Einspannturmstiick (B-St.) - Anchoring tower section
Elément de mat d'encastrement - Elemento torre d'ancoraggio

[T (g

Tramo de torre inferior de trepado - Tramo de telescopagem inferior L B
YnopHas cekuus
LA L(m) B (m) H(m) kg?
3551C 6,28 1,90 1,90 6600
24 HC 630 6,30 2,45 2,45 9300
2% |6 Fiihrungsrahmen (Halfte) - Guide frame (half) —= OIH
Cadre de hissage (moitié) - Telaio guida (meta) L B
Bastidor guia (mitad) - Bastidor de guia (metade) Lm) B(m) Him) kg®
Hanpasnsiowias pama (nonosvHa)
355/3801C 3,55 0,78 0,48 2500
24 HC 630 3,05 0,95 0,65 1700
26 |1 Kletterleiter - Climbing ladder - Echelle de télescopage — E31H
Scala di telescopaggio - Escalera de trepar L B
Régua para telescopagem - JlecTHuLa caMmonofbema Lm) B(m) H(m) k"
355/3801C 5,10 0,40 0,10 490
24 HC 630 5,70 0,45 0,15 530
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Ballast - Ballast - Lest - Zavorra - Lastre - Lastro - Bannact

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
27 Stahlballast - Steel ballast - Lest en acier - Contrappeso di acciaio CH I BlH
Lastres metalicos - Lastro metalico - Metannuyeckwit 6annact L B
L(m) B (m) H(m) kg¥
10 4,40 0,20 0,86 4900
1 440 0,20 0,86 4900
28 Betonballast - Concrete ballast - Lest de beton - Zavorra in calcestruzzo CH T BIH
Lastre de hormigdn - Lastro de betéo - BeTonHblit 6annact L B
L (m) B (m) H(m) kg
1 4,60 0,77 2,00 9500
5 4,60 0,37 2,00 6300
2 3,40 0,37 1,85 4800

Kleinteile - Small parts - Accessoires - Accessori - Accesorios - Accessorios - Menkue getanu

P A ‘Beschreibung-Description-Description-Descrizione-Descripcién-Descrigéo-OnmcaHme

29 1 | Kleinteile, Podeste, Seile und Abspannungen - Small parts, platforms, ropes and holding bars
Accessoires, plates-formes, cables et tirants - Accessori, pedana, funi e attrezzi di ancoraggio
Despieces, plataformas, cables y tirantes - Acessorios, plataformas, cabos e pecas de ancoragem
Menkue petanu, Mnowapnku, KaHatsl u MpucTexku

ﬁ 4500 kg

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Ndmero - Konnuectso

“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pecas componentes - MHauBuayanbHbii Bec
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Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. Anderungen vorbehalten!

This information is supplied without liability. Subject to technical modifications!

Ces renseignements sont sans garantie. Sous réserves de modifications !

Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. Con riserva di modifiche!

Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada. iSujeto a modificaciones sin previo aviso!
Declinamos qualquer responsabilidade quanto a informagao fornecida. Sujeto a modificacdes!
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